
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s. 1) – dalej RODO − informujemy, że: 

Modern Look Spółka z o.o. z siedzibą Gdyni jest administratorem Pana/Pani danych osobowych.
We wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Pana/Pani danych osobowych przez Modern Look Spółka z o.o. z siedzibą Gdyni można kontaktować się pod tym adresem e-mail : biuro@modernlook.pl.
Jako administrator będziemy przetwarzać Pana/Pani dane na podstawie Pana/Pani dobrowolnie wyrażonej zgody w celu: zarezerwowania wejścia na koncert Adeli Konop połączony ze spotkaniem autorskim z Urszulą Dudziak 25 lipca 2019r.,

W każdej chwili przysługuje Panu/Pani prawo do wycofania zgody na przetwarzanie swoich danych osobowych, ale cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody udzielonej przed jej wycofaniem.
W każdej chwili przysługuje Panu/Pani prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych jw. Przestaniemy przetwarzać Pana/Pani dane w tych celach, chyba że będziemy w stanie wykazać, że w stosunku do Pana/Pani danych istnieją dla nas ważne prawnie uzasadnione podstawy, które są nadrzędne wobec Pana/Pani interesów, praw i wolności lub Pana/Pani dane będą nam niezbędne do ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
Do Pana/Pani danych mogą też mieć dostęp podmioty przetwarzające te dane na nasze zlecenie a świadczące usługi z zakresu mi.in informatycznego, księgowo-podatkowego, prawnego, jury konkursowe oraz innym podmiotą współpracującym na podstawie zawartych umów powierzenia danych. 
Zgodnie z RODO, przysługuje Panu/Pani:
prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
prawo do usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania danych;
prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
prawo do przenoszenia danych;
prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres:
30 dni po zakończeniu Ladies’ Jazz Festival 2019
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

